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La vente est faite expressément au comptant et les acquéreurs paieront, par lot :

18,39 % soit 22 % TTC en sus de l’adjudication

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, l’objet sera remis en vente, tous 
les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont vendus sous la garantie du Commissaire-Priseur et, 
s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des recti-
fications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune 
réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis 
l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints importants. L’état 
des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, l’indication “Huile” est une garantie, mais le sup-
port peut être indifféremment panneau, carton ou toile. Les attributions ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. Le rentoilage, le parquetage ou le doublage 

constituant des mesures conservatoires et non un vice, ne seront pas systématiquement signalés.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Les objets en or, en argent ou en platine ne pourront être délivrés à l’acquéreur que s’ils sont en règle ou 
poinçonnés par la Garantie.

ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES

Tout Commissaire-Priseur est habilité à dresser tout inventaire volontaire, effectuer toute prisée et par-
tage après décès, et peut être choisi par les ayants droit, sur réquisitions expresses de ceux-ci.

ORDRES D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur 
seront confiés, en particulier, par les amateurs ne pouvant assister  à la vente.
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4
Paul-Charles CHOCARNE-MOREAU - 1855-1931

LE JEUNE CUISINIER
Huile sur cuivre, signée en bas à droite.

40,5 x 32,5
4 000 / 5 000 €

3
Luis JIMENEZ y ARANDA - 1845-1928
PONTOISE, FILLETTES CONVERSANT  

SUR LE CHEMIN, 1913
Huile sur toile, signée, datée et située en bas à droite.

68 x 50
3 000 / 4 000 €

2
Tranquille CREMONA - 1837-1878

PORTRAIT DE FEMME À LA ROBE BLANCHE
Pastel monogrammé à gauche au centre.

46 x 35
3 000 / 4 000 €

1
Merry-Joseph BLONDEL - 1781-1853

PORTRAIT DE FEMME À LA ROBE ROUGE, vers 1840
Huile sur toile marou ée sur anneau monté sur ch ssis,  

signée en bas à gauche.
55,5 x 45,5

1 000 / 1 500 €
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9
Jules MOIGNIEZ - 1835-1894

LE COQ
Ancienne é reuve d édition en bron e argenté, signée.

Haut. : 16,5 cm
300 / 400 €

5
Ferdinand ATTENDU - vers 1845-1908

NATURE MORTE DE CHASSE AU LAPIN,  
FAISAN ET AU PIGEON

Pastel, signé en bas à gauche.
71 x 98

500 / 700 €

7
André MAGLIONE - 1838-1923
PAYSAGE MÉDITERRANÉEN

Huile sur toile, signée en bas à droite.
45 x 60

1 200 / 1 500 €

6
Charles-Édouard DELORT - 1841-1895

LA MESSE
Aquarelle, signée en bas à gauche.

35,5 x 55
1 000 / 1 500 €

8
Jules MOIGNIEZ - 1835-1894

COMBAT DE MOINEAUX, 1867
Ancienne é reuve d édition en bron e à atine brun nuancé, 

signée.
Haut. : 22 cm - Long. : 19 cm

500 / 700 €
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11
Edmond PETITJEAN - 1844-1925

MANOIR AU BORD DE L ESTUAIRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 65
2 500 / 3 000 €

14
Edmond PETITJEAN - 1844-1925

L ENTRÉE DU VILLAGE
Huile sur anneau.

19 x 31
1 000 / 1 500 €

10
Paul BISTAGNE - 1850-1886

LE RETOUR DES PÊCHEURS, 1883
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

48 x 73
1 500 / 2 000 €

13
Jules VEYRASSAT - 1828-1893

BORD DE RIVIÈRE, 1880
Huile sur anneau, signée et datée en bas à gauche.

21,5 x 27
700 / 800 €

12
Pierre-Jules MÈNE - 1810-1879

CHASSE AU LIÈVRE  
DANS LES VIGNES

Ancienne é reuve en bron e  
à atine brun ocre nuancé, signée, 
cachet et marque du fondeur Susse 

Frères - « Susse Frères éditeurs 
Paris » et « Susse Fes Edrs ».

Haut. : 22 cm - Long. : 40 cm - 
Prof. : 20 cm
3 000 / 4 000 €
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16
Gaston ROULLET - 1847-1925

VENISE, LA GIUDECCA
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

23,5 x 32
1 500 / 2 000 €

19
L. NOIREAUT - 1890-1960

PARIS, LES BOUQUINISTES ET NOTRE-DAME
Huile sur anneau, signée en bas à gauche.

27 x 34,5
600 / 800 €

15
Vincent MANAGO - 1880-1936

GONDOLE À VENISE
Huile sur carton toilé, signée en bas à droite.

53 x 71
1 500 / 2 000 €

18
Adolphe Félix BROËT - mort en 1942

LE JARDIN PUBLIC
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 65
300 / 400 €

17
Charles MALFROY - 1862-1918
LES MARTIGUES, 1918
Huile sur toile, signée et datée en bas 
à gauche.
25 x 42
2 500 / 3 000 €
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20
Félix ZIEM - 1821-1911

VENISE, LE BASSIN VU DU QUAI DES ESCLAVONS
Huile sur anneau, signée en bas à droite. 

37,5 x 46
15 000 / 20 000 €

Bibliogra hie : Anne Burdin Hellebranth, Félix iem 1821-1911, catalogue raisonné Tome 1, n  340 age 141.
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22
Amédée ROSIER - 1831-1898

VUE DE VENISE
Huile sur anneau, signée en bas à gauche.

39 x 63
7 000 / 9 000 €

21
Abel TRUCHET - 1857-1918

VENISE, RASSEMBLEMENT SUR LA PIA ETTA
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 65
4 000 / 6 000 €
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23
Édouard VERSCHAEFFELT - 1874-1955

LES JEUNES ORIENTALES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

52 x 67
35 000 / 40 000 €
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25
Thomas François CARTIER - 1879-1943

COMBAT DE CERFS
É reuve en bron e à atine brun nuancée, signée sur la terrasse.

Haut. : 29 cm - Long. : 57 cm
1 200 / 1 500 €

24
Jean-Marie CAMUS - 1877-1955
PORTRAIT DE SU ANNE, 1910
Scul ture en marbre blanc. 
É reuve unique en taille directe, signée et datée.
Haut. sans le socle : 40 cm
Socle en marbre vert de Suède.
1 200 / 1 500 €
Su anne Frémont 1904-1995 , qui devint la vicomtesse Jean de 
Butler, est re résentée ici à l ge de 6 ans, 
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26
Victoria FANTIN-LATOUR - 1840-1926

VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée V. Dubourg en bas à droite.

38 x 33
10 000 / 12 000 €

Cette uvre a ris lace dans les archives de la galerie Brame et Lorenceau.
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28
Henri LEBASQUE - 1865-1937

RUE DE VILLAGE EN ANJOU, vers 1900
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
15 000 / 16 000 €

Cette uvre sera incluse au tome II du catalogue raisonné en ré aration de Mme Denise Ba etoux.
Un certi cat de Mme Ba etoux sera remis à l acquéreur.

27
Maximilien LUCE - 1858-1941

LE LABOUREUR, 1924
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et datée au verso.

27 x 46
7 000 / 8 000 €

Cette uvre a ris lace dans les archives de Mme Denise Ba etoux et sera re roduite au tome IV  
du catalogue raisonné de l uvre eint de l artiste actuellement en ré aration.
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29
Charles CAMOIN - 1879-1963

GRAND VASE DE ROSES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 54
10 000 / 15 000 €

Cette uvre a ris lace dans les archives Camoin et sera incluse au catalogue raisonné de l uvre 
de Charles Camoin actuellement en ré aration.
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31
Ferdinand Loyen du PUIGAUDEAU - 1864-1930

BRETAGNE, PAYSANNE PRÈS DU PUIS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

25 x 32
5 000 / 6 000 €

Sera inclus au tome II du catalogue raisonné en ré aration ar M. Antoine Lorentin.

30
Albert LEBOURG - 1849-1928

BORD DE SEINE À BOUGIVAL
Huile sur carton marou ée sur toile, signée et située en bas à gauche.

40,5 x 73,5
12 000 / 15 000 €

Au dos ancienne référence d ex osition à la galerie Georges Petit.
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32
Gustave LOISEAU - 1865-1935

DIEPPE, LAVANT PORT, vers 1903
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55 x 46
30 000 / 32 000 €

Sera re roduit au catalogue raisonné en ré aration ar M. Didier Imbert.
Un certi cat sera remis à l acquéreur.
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34
Charles CAMOIN - 1879-1965
VASE D ANÉMONES
Huile sur carton toilé, signée en bas à gauche.
41 x 33
8 000 / 10 000 €
Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné  
en ré aration ar les archives Camoin.

Un certi cat de l artiste sera remis à l acquéreur.

33
Albert MARQUET - 1875-1947

PAYSAGE PRÈ DE CERET
Huile sur carton marou ée sur toile.

13 x 22,5
8 000 / 10 000 €
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35
Henri MANGUIN - 1874-1949

ROSES DANS UN VASE BLANC
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46,5 x 38,5
28 000 / 30 000 €

A ris lace dans les archives de M. Claude Holstein Manguin  
en vue du su lément du catalogue raisonné.

Un certi cat sera remis à l acquéreur.



20

37
René SEYSSAUD - 1867-1952

OLIVIERS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 116
8 000 / 10 000 €

36
Charles CAMOIN - 1879-1965
VASE DE RENONCULES
Huile sur toile, signée en bas à droite.
57 x 47
8 000 / 12 000 €
Cette œuvre a ris lace dans les archives Camoin et sera 
incluse au catalogue raisonné de l œuvre de Charles Camoin 
actuellement en ré aration.
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38
Louis VALTAT - 1869-1952

POMMES ET PÊCHES
Huile sur toile, signée du monogramme en bas à droite.

25,5 x 35,5
20 000 / 25 000 €

Provenance : vente Versailles, Me Blache, 18 mars 1973.
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39
Maximilien LUCE - 1858-1941
ENVIRONS D ÉTAMPES
Huile sur carton toilé, signée  
en bas à gauche.
29 x 43
8 000 / 10 000 €
Ex osition : Galerie Druet.
Bibliogra hie : a ris lace dans  
les archives de Mme Denise Ba etoux  

our le tome IV du catalogue raisonné.

41
Maximilien LUCE - 1858-1941
ENVIRONS DE ROLLEBOISE, 1939
Huile sur toile, signée en bas à droite.
33 x 46
8 000 / 10 000 €
Cette œuvre a ris lace dans les archives  
de Mme Denise Ba etoux et sera re roduite  
au catalogue raisonné au tome IV de l œuvre  

eint actuellement en ré aration.

40
Maximilien LUCE - 1858-1941

SAINT MALO
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

17 x 21,5
5 000 / 6 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives de Mme Denise 
Ba etoux et sera re roduite au tome IV du catalogue 
raisonné de l œuvre eint de l artiste actuellement en 

ré aration.



23

42
Charles CAMOIN - 1879-1965

NATURE MORTE À LA COUPE DE FRUITS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

47 x 55
18 000 / 20 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives Camoin et sera incluse au catalogue raisonné de l œuvre  
de Charles Camoin actuellement en ré aration.
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44
Henri LEBASQUE - 1865-1937

LA CRIQUE
Aquarelle, signée en bas à droite.

28 x 40,5
6 000 / 7 000 €

43
Henri LEBASQUE - 1865-1937

LA PLAGE DE CANNES
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

18 x 27
6 000 / 7 000 €
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45
Jacques MAJORELLE - 1886-1962

LE MATIN À GEBEL ET TERIF, 1914
Huile sur anneau, signée, située et datée en bas à droite.

49 x 61
40 000 / 50 000 €

Un certi cat de M. Félix Marcilhac sera remis à l acquéreur.
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47
Tsuguharu FOUJITA - 1886-1968

LES DEUX JEUNES FILLES, PARIS 1950
Dessin au fusain et à la mine de lomb, signé, daté et situé en bas à droite.

25 x 34
8 000 / 9 000 €

46
Charles CAMOIN - 1879-1965

DAMES DE JOIE
Pastel, signé et titré en bas à droite.

24 x 32
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives Camoin et sera incluse au catalogue raisonné
de l œuvre de Charles Camoin actuellement en ré aration.
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48
Jean PUY - 1876-1960

LE PORT, 1914
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
15 000 / 18 000 €

Bibliogra hie : cette œuvre est re roduite au catalogue de l œuvre de Jean Pu  ar M. Fressonet Pu , age 170 n  20027.
Provenance :  - Ambroise Vollard. 

- Oscar Gue .
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49
Paul SERUSIER - 1864-1927

LES PEUPLIERS ET LES PINS DANS UN PRÉ
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50,5 x 72,5
30 000 / 32 000 €

L authenticité de l œuvre a été con rmée ar le Comité P. Serusier.
Un certi cat sera remis à l acquéreur.
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50
Maria BLANCHARD - 1881-1932

JEUNE FILLE ASSISE À TABLE FACE À UNE TASSE
Huile sur toile.

73 x 60
40 000 / 45 000 €

Bibliogra hie :  - Liliane Caf n Madaule, catalogue raisonné, volume 1 age 36. 
- Maria José Sala ar-Herreria, catalogue raisonné, n  332 age 706 illustré age 307.
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51
Louis VALTAT - 1869-1952

BOIS DE BOULOGNE AU FEUILLAGE JAUNE, vers 1930
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

27 x 35
18 000 / 20 000 €

Cette œuvre sera inclus au catalogue raisonné en ré aration ar l Association L. Valtat.
Un certi cat sera remis à l acquéreur.
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52
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949

SCÈNE DE MARCHÉ EN BRETAGNE 1904-1906
Gouache, signée et datée en bas à gauche.

28 x 22
12 000 / 15 000 €

53
Charles CAMOIN - 1879-1965

BOUQUET D ANÉMONES DANS UN PICHET DE FA ENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 33
6 000 / 8 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives Camoin et sera incluse au catalogue 
raisonné de l œuvre de Charles Camoin actuellement en ré aration.

54
Charles CAMOIN - 1879-1965

VASE D ANÉMONES
Huile sur anneau, signée en bas à gauche.

40,5 x 32,5
6 000 / 8 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives Camoin et sera incluse au catalogue 
raisonné de l œuvre de Charles Camoin actuellement en ré aration.

55
Édouard VERSCHAFFELT - 1874-1955

NU ASSIS DE PROFIL
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

55,5 x 40
4 000 / 5 000 €
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57
Georges-Pierre GUINEGAULT - né en 1893
FEMME À LA LECTURE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
162 x 130 
1 000 / 1 500 €

56
Léon RENI-MEL - 1893-1960

LES CHUTES DU NIAGARA : LES HOYESHOE FALLS, 1930
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche.

153 x 213 
2 000 / 3 000 €
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59
Pierre Eugène MONTEZIN - 1874-1946

ENFANTS AUTOUR D UNE MEULE DE FOIN
Gouache, signée en bas à droite.

32 x 29
800 / 1 000 €

Au dos ancienne étiquette d ex osition  
à la galerie Char entier, Paris.

62
Marie LAURENCIN - 1883-1956

PORTRAIT DE FEMME, 1943
Fusain et astel, signés et datés  

en bas à droite.
24 x 16

900 / 1 000 €

58
Mathurin MEHEUT - 1882-1958

MAISONS À BAT
Gouache et aquarelle réalisées sur deux feuilles collées et assemblées ar l artiste,  

signée des initiales en bas à droite et située en bas à gauche.
23 x 48

1 000 / 1 200 €
Provenance : Indivision Meheut. Porte le cachet « indivision Meheut - Musée de Lamballe ».

61
Marie LAURENCIN - 1883-1956
JEUNE FILLE PENSIVE
Pastel et fusain monogrammés  
en bas à droite.
13 x 9,7 cm
1 000 / 1 500 €

60
Henri RIVIÈRE - 1864-1951

CARRIÈRE À MORGAT, 1926
Aquarelle signée du cachet des initiales, 

datée et située en bas à droite.
26,5 x 41,5

1 500 / 2 000 €
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63
André LHOTE

MARSEILLE, LA TOUR SAINT JEAN, LE VIEUX PORT ET LE PONT TRANSBORDEUR, 1936
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 65
20 000 / 22 000 €

Cette œuvre sera incluse au catalogue raisonné actuellement en ré aration ar Mme Dominique Bermann-Martin et M. Jean-Fran ois Aittouares.
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65
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949

VILLAGE DE PROVENCE, 1925
Huile sur toile,  

signée en bas à droite.
55 x 46

12 000 / 15 000 €

64
Charles DUFRESNE - 1876-1938
CHASSE AUX TIGRES
Huile sur toile.
81 x 116
2 000 / 3 000 €
Cette œuvre sera ré ertoriée au 
catalogue raisonné de l œuvre de l artiste 
actuellement en ré aration ar M. 
Thomas Dufresne etit- ls de l artiste.
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67
Abel BERTRAM - 1871-1954

JEUNE FILLE EN BORD DE RIVIÈRE  
SOUS LES POMMIERS EN FLEURS

Huile sur toile, signée en bas à droite.
81 x 65

5 000 / 6 000 €
Au dos ancienne étiquette d ex osition  

à la galerie J. Le Cha elin.

66
Michel KIKOÏNE - 1892-1961
BRETAGNE, À L OMBRE  
DU GRAND ARBRE
Huile sur toile, signée en bas  
à droite.
75 x 62
12 000 / 15 000 €
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69
Francis GRUBER - 1912-1948
COMPOSITION CHAMPÊTRE
Huile sur anneau,  
signée en bas à gauche.
38 x 46
1 500 / 1 800 €

68
Maurice BRIANCHON - 1899-1979

PARIS, LE BOIS DE BOULOGNE ET LE 
CONCERT CHAMPÊTRE

Huile sur carton double face.
44 x 70

2 500 / 3 000 €
Provenance : Succession Antoine Brianchon.
Bibliogra hie : sera re roduit au su lément 
du catalogue raisonné de l œuvre de Maurice 

Brianchon actuellement en ré aration.
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71
Charles WALCH - 1896-1948

LA BAIGNEUSE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 37,5
1 200 / 1 500 €

72
Charles WALCH - 1896-1948

LA BAIGNEUSE
Huile sur toile, signée en bas au centre.

46 x 37,5
1 200 / 1 500

73
Roger BISSIÈRE - 1886-1964
JEUNE FEMME PENSIVE PRÈS DE LARBRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 35
5 000 / 6 000 €
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74
GEN-PAUL - 1895-1975

VASE DE TULIPES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

81 x 65
12 000 / 15 000 €
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75
Élie Anatole PAVIL - 1873-1948

LA TERRASSE DE LA BRASSERIE TOURTELLE SUR LES 
GRANDS BOULEVARDS, 1912

Huile sur anneau, signée et datée en bas à droite.
22 x 27

3 000 / 3 500 €

76
Élie Anatole PAVIL - 1873-1948

AU THÉATRE, 1911
Huile sur anneau, signée et datée en bas à droite.

22 x 27
3 000 / 3 500 €

Au verso, a sage boisé.

77
Émile Othon FRIESZ - 1879-1949
LE MARCHÉ DE TOULON, 1931
Huile sur toile, signée en bas à droite, 
située et datée au dos.
55 x 46
15 000 / 18 000 €
Ex osition :  - Paris Galerie Drouant. 

- Othon Fries , Mai-Juin 1973. 
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79
André LHOTE - 1885-1962

MIRMANDE, vers 1930
Huile sur toile, signée en haut à droite, annotée « Alger 23 » au dos sur le ch ssis.

38 x 61
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives de Mme Bermann-Martin et sera re roduite au catalogue raisonné actuellement en ré aration.
Ex osition: Alger, 1945, n 23.

78
André LHOTE - 1885-1962

PAYSAGE DE LA DRÔME, circa 1932
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

33 x 55
12 000 / 15 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives de Mme Bermann-Martin et sera re roduite au catalogue raisonné actuellement en ré aration.
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81
Frank KUPKA - 1871-1957

COMPOSITION THÉÂTRALE, LES ERINNYS
Aquarelle et gouache, signées en bas à droite.

20 x 25
5 000 / 6 000 €

A ris lace dans les archives de P. Brulé.

80
Frank KUPKA - 1871-1957
COMPOSITION THÉÂTRALE, LES ERINNYS
Aquarelle et gouache, signées en haut à droite.
20 x 25
5 000 / 6 000 €
A ris lace dans les archives de P. Brulé.
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82
Jean METZINGER - 1883-1956

VILLAGE SOUS L ORAGE, vers 1920
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 73
60 000 / 65 000 €

Cette œuvre sera inclus au catalogue raisonné en ré aration ar Mme Bo ena Ni iel.
Un certi cat sera remis à l acquéreur.
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83
Kees VAN DONGEN - 1877-1968

PORTRAIT DE FEMME ILLUSTRANT UNE INTÉRESSANTE LETTRE AUTOGRAPHE SUR SON ŒUVRE, 1919
Pastel et mine de lomb, signés au dos.

24,5 x 20
3 500 / 4 000 €

Villa Sa d Atelier de Van Dongen à Paris de 1919 à 1922
2 uillet 1919

Cher ami,
Content d avoir de nos nouvelles et de vous savoir en bonne santé. Nous avons dé à re u une artie de votre envoi d Américains ici  

et ils dé leront sur les Grands Boulevards mercredi. Je vous enverrai la Rose de France et t cherai d  oindre quelques dessins  
en tenue d été mais ne les montre  as aux Américains, ils sont udiques. Com te -vous rester longtem s là-bas 

Je eins eu mais e fais des dessins. Vous save  que e devais illustrer les Liaisons dangereuses mais la crise du a ier retarde  
cette édition. En attendant le tem s o  le a ier eurira comme en tem s de aix e m occu e de l édition de quelques contes  

des Mille et une nuits co ieusement illustrés.
Je m a er ois que e vous écris sur un a ier bien sale. Je n ai as encore vu votre édition de che  Devambe .  

Tout est long - même la guerre.
J ai fait une ex osition de dessins à L on qui n a usqu à résent aucun succès. J  étais arrivé en leine grève  

et en ai ro té our faire une romenade à Marseille o  e me suis bien amusé. Connaisse -vous la rue Bouterie   
Si ar hasard vous asse  ar Marseille, demande  donc à n im orte quel Africain, Chinois ou Siamois o  a se trouve.  

C est lus rigolo que la dix-se tième rue à ashington.
Envo e -moi bient t de vos nouvelles.

Cordialement v tre,

Van Dongen



45

84
Maurice de VLAMINCK - 1876-1958

LE VILLAGE
Aquarelle et encre de Chine, signées en bas à droite.

44 x 54
18 000 / 20 000 €
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85
Pierre DUMONT - 1884-1936
LE VIEUX ROUEN
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
46 x 37,5
800 / 1 000 €

86
Jules CAVAILLES - 1901-1977
PETIT CHEMIN À BENODET

Huile sur toile, signée en bas à droite 
et située au dos.

81 x 60
3 000 / 4 000 €

87
Constantin FONT - 1890-1954
PORT MÉDITERRANÉEN
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 55
800 / 1 000 €

88
Abel BERTRAM - 1871-1954
PORTRAIT DE JEUNE FILLE

Huile sur anneau, signée en bas à gauche.
27 x 22

500 / 600 €

89
André LALAUME-DUPRÉ - né en 1915

VASE DE FLEURS ET PETIT CHAT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 50
600 / 800 €

90
Lucien CAHEN-MICHEL - 1888-1979

MORET SUR LOING
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 2 000 €
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91
Paul Élie GERNEZ - 1888-1948

NATURE MORTE AUX FRUITS ET VASE DE FLEURS
Aquarelle, signée en bas à droite.

35,5 x 26
2 000 / 2 200 €

92
André DUNOYER de SEGONZAC - 1884-1974

LE PETIT HAMEAU
Aquarelle, signée en bas à droite.

55 x 76
2 500 / 2 800 €

93
Georges TCHERKESSOF - 1900-1943

JEUNE GARÇON À SON BUREAU
Huile sur toile, signée du cachet de la vente de l atelier au dos.

55 x 46
1 000 / 1 500 €

94
Louis PASTOUR - 1876-1948

LES VOILIERS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 55
1 200 / 1 500 €

95
Aleksandre Nocolaev ROUSSOFF - 1844-1928

CANAL À VENISE, 1884
Aquarelle, signée et datée en bas à droite.

25 x 45
800 / 1 000 €

96
Georges LAPCHINE - 1885-1950

LE DOCK
Aquarelle et gouache, signées en bas à gauche.

27 x 38
500 / 600 €
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98
Jacques Marie Omer CAMOREYT - né en 1871

LE HAVRE, BATEAU AU PORT
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 59
1 800 / 2 000 €

101
Marie-Madeleine de RASKY - 1897-1982

FLEURS DE PRINTEMPS
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

54 x 81
1 500 / 1 800 €

97
Jan RIKAR - 1879-1958

ALBI, LA CATHÉDRALE ET LA RUE DES PRÊTRES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

47 x 38 
800 / 1 000 €

100
Abel BERTRAM - 1871-1954

LE CANAPÉ EN ROTIN DANS LE JARDIN
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 92
700 / 800 €

99
Léon DETROY - 1857-1955
LES POMMES
Huile sur toile,  
signée en bas à droite.
28 x 97
1 200 / 1 500 €
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102
Maurice BRIANCHON - 1899-1979

PAYSAGE AU PETIT PONT DE BOIS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

65 x 92
5 000 / 6 000 €

104
Thomas François CARTIER - 1879-1943

LIONNE RUGISSANT, 1912
É reuve en bron e à atine brun nuancé, fonte d édition 

ancienne, signée.
Haut. : 35 cm - Long. : 47 cm

1 500 / 1 800 €

103
Jean SOUVERBIE - 1891-1981

PORTRAIT DE MONSIEUR LAURONT, 1921
Huile sur toile, signée, datée et dédicacée en bas à 

droite.
61 x 50

2 500 / 3 000 €
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105
Yves BRAYER - 1907-1990
VILLAGE SICILIEN
Huile sur toile, signée en bas 
à gauche et titrée au dos.
50 x 65
6 000 / 8 000 €

107
André LHOTE - 1883-1962
CHEVALET SUR LA TERRASSE  
DE MIRMANDE
Aquarelle, signée en bas à gauche.
28 x 38
5 000 / 6 000 €
Cette œuvre a ris lace dans les archives de Mme 
Bermann-Martin qui en a con rmé l authenticité.

106
FRANK-WILL - 1900-1951

PARIS, NOTRE DAME
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 54,5
2 000 / 3 000 €
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108
Emilio GRAU-SALA - 1911-1975

LES MARINS À HONFLEUR, 1963
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée, située et datée au dos.

60 x 73
15 000 / 18 000 €



52

109
Roland OUDOT - 1897-1981
NATURE MORTE DEVANT UN PAYSAGE  
DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
65 x 81
2 800 / 3 000 €

111
Marcel DELMOTTE - 1901-1984
ÉLÉGANTE AU DIADÈME  
DANS UN PAYSAGE
Huile sur anneau, signée en bas à droite, 
contresignée et située « Charleroi » au dos.
50 x 60
2 000 / 2 500 €

110
Ferdinand PARPAN - 1902-2004

NU EN EXTENSION, 1964
Taille directe en alb tre, œuvre originale signée et datée.

Haut. : 24 cm - Long. : 28 cm
2 000 / 3 000 €

Bibliogra hie : Jean-Charles Hachet. « Ferdinand Parfan, 
l intuition des formes », age 255.
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112
Jean SOUVERBIE - 1891-1981

NU À LA CRUCHE, 1945
Huile sur toile, signée et datée en haut à droite.

55 x 38
20 000 / 25 000 €
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113
GEN-PAUL - 1895-1975

PIANISTE ET VIOLONISTE, LE DUO
Huile sur anneau, signée en haut à droite.

55 x 33
7 000 / 8 000 €

114
Marcel COSSON - 1878-1956

LES BALLERINES PRÈS DU PIANO
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

41 x 33
2 000 / 2 500 €

115
GEN-PAUL - 1895-1975
PARIS, PLACE ANIMÉE,  
vers 1927
Aquarelle, signée en bas  
à droite.
47 x 62
2 500 / 3 000 €
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116
Emilio GRAU-SALA - 1911-1975

JEUNE FEMME EN BORD DE MER
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 71
15 000 / 18 000 €

Un certi cat de M. Grau Santos sera remis à l acquéreur.
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120
Yves BRAYER - 1907-1990

CAMERIERS SECRETS AU VATICAN, ROME 1934
Gouache et encre de Chine,  

signées, datées et situées en bas à gauche.
36 x 26

1 200 / 1 500 €
Un certi cat de Mme Yves Bra er sera remis à l acquéreur.

121
Christian CAILLARD - 1899-1985

ORIENTALE DEVANT LA FENÊTRE, 1970
Huile sur anneau, signée et datée en bas à gauche.

81 x 60
1 500 / 1 800 €

117
Jean FERNAND-TROCHAIN - 1879-1969

L ÉGLISE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

38 x 46
300 / 400 €

119
Jaroslau Krushelnic SLAVKO - 1916-1973

LA CASCADE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

51 x 61
500 / 700 €

118
Marcel BOURAINE - 1886-1948

NU ASSIS, 1947
Terre cuite à atine ocre, 

signée et marquée au revers  
« LB 11-9-47 ».

Haut. : 28 cm - Long. : 39 cm 
 - Prof. : 15,5 cm

400 / 600 €
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122
Pierre AMBROGIANI - 1907-1985

PAYSAGE DE PROVENCE
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

50 x 66
5 000 / 6 000 €

124
Pierre AMBROGIANI - 1905-1985

GRAND VASE DE FLEURS
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

73 x 54
3 000 / 4 000 €

123
Émile GRAU-SALA - 1911-1975

SCÈNE D INTÉRIEUR, PARIS 1967
Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée au dos.

55 x 46
10 000 / 12 000 €
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126
André LHOTE - 1885-1962

PETITE ROUTE DE 
CAMPAGNE, 1910

Aquarelle, signée et datée  
en bas à gauche.

41 x 25
5 000 / 6 000 €

Provenance : Nored ne  
Arts Ne  Yor .

129
Michel KIKOÏNE - 1892-1968

BORD DE MER
Gouache et aquarelle, signées en bas à droite.

23 x 33,5
1 800 / 2 000 €

125
Michel KIKOÏNE - 1892-1968

LA MER À LA GAROUPE, 1964
Gouache et aquarelle, signée en bas à droite.

29,5 x 37
2 200 / 2 500 €

128
André LHOTE - 1885-1962

VUE DE MIRMANDE
Gouache et aquarelle, signées en bas à gauche.

28 x 38
3 500 / 4 000 €

127
Robert HUMBLOT - 1907-1962
LE MAS EN PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
38 x 61
1 800 / 2 000 €
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130
Erich BRAUER - né en 1929

LES QUATRE FILS, vers 1977-1978
Gouache, signée en bas à droite. 

29 x 21
3 000 / 3 500 €

Ex osition : The Jeursh Museum, 5 avenue Ne  Yor ,  
rétros ective Brauer, 28 février/29 avril 1979.

131
GEN-PAUL - 1895-1975

LE VIOLONISTE
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

34 x 22,5
7 000 / 8 000 €

132
Charles ROLLIER - 1912-1968

LE NU, 1967
Huile sur toile, signée  

et datée au dos.
114 x 146

2 800 / 3 000 €
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134
CALVAIRE DE SAINT-CADO, 1946

Huile sur anneau, signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
27 x 41

600 / 800 €
1 - Ex osition I.L. M ers étiquette au dos .

2 - 1949 Mem his Tennessee , Broo s memorial Art Galler , Paintings from France.
3 - 1994-1995 : Pont-Aven Rétros ective Yves Alex .

Bibliogra hie : catalogue raisonné n  248, age 84.

133
LE GRAND PIN,  1957

Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
81 x 100

1 500 / 2 000 €
Ex osition : 1990. L isle sur la Sorgue.

Bibliogra hie : catalogue raisonné, n  365, re roduit en age 30.

Yves ALIX - 1890-1969
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135
QUATRE FILLES AU BAIN, 1962

Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
146 x 114

2 500 / 3 000 €
Bibliogra hie : catalogue raisonné n  739, re roduit en age 167.
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136
PÉNINSULE DE SESTRI  
LEVANTE EN LIGURIE, 1952
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos.
60 x 80
1 000 / 1 500 €
Ex osition : 1990-1991 : l Isle sur la Sorgue.
Bibliogra hie : catalogue raisonné n  306, 
re roduit en age 91.

138
SARDINERIES D ÉTÉ, 1946
Huile sur toile, signée en bas à droite, 
contresignée, titrée et datée au dos.
38 x 55
800 / 1 000 €
Ex osition : 1953, Londres, Roland Brou e 
Delblanco, Paintings b  E. Boudin and Y. Alix.

Bibliogra hie : catalogue raisonné n  242, age 82.

137
LE PONT COUPÉ  

RIVIÈRE D ETEL , 1946
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée, titrée et datée au dos.
54 x 81

1 000 / 1 500 €
Bibliogra hie :  

catalogue raisonné, n  244, re roduit age 83.
Ex osition :  

1994-95. Pont-Aven « Rétros ective Yves Alix ».
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139
LES TRAVAUX DES CHAMPS, 1952

Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, 
titrée et datée au dos.

73 x 100
1 200 / 1 500 €

140
FORÊT DE CHÊNES LIÈGES, 1952

Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée,  
titrée et datée au dos.

55 x 46
600 / 800 €

Bibliogra hie : catalogue raisonné n  313, re roduit en age 93.

141
LA MAISON PRÈS DE L ÉCLUSE

Pastel, signé en bas à gauche.
33 x 25

250 / 300 €

142
L ERECHTEION SUR LACROPOLE

Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.
48 x 98

1 000 / 1 200 €

143
PAYSAGE DE BRETAGNE

Gouache, signée en bas à droite.
43 x 63

1 000 / 1 200 €

144
LE VILLAGE

Gouache, signée en bas à droite.
50 x 65

700 / 800 €
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145
Robert LAVOINE - 1916-1999

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 64,5
1 000 / 1 500 €

146
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

ENFANTS JOUANT AU JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile, signée en bas à gauche  

et contresignée au dos.
1 200 / 1 500 €

147
FRAN-BARO - 1926-2000

PARIS, LES BOUQUINISTES ET NOTRE DAME
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

33 x 41
500 / 600 €

148
Raphaël PRICERT - 1903-1967
MONTMARTRE, RUE ANIMÉE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
50 x 61

400 / 600 €

149
Merio AMEGLIO - 1897-1970

PARIS, L INSTITUT
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

46 x 55
800 / 1 000 €

150
Charles MALLE - né en 1935

PARIS, AVENUE DE BRETEUIL
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

50 x 65
2 000 / 2 500 €
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152
Michel JOUENNE - né en 1933

APRÈS LA PÊCHE
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

54 x 73
3 000 / 4 000 €

151
Boris TCHOUBANOFF - né en 1946

DANS LE JARDIN
Huile sur toile, signée en bas à droite.

100 x 100
3 500 / 4 000 €
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153
Paul CHARLEMAGNE - 1892-1972

CHALUTIER À MARÉE BASSE
Encre de Chine, lavis, aquarelle et fusain, 

signés en haut à droite.
47 x 33

250 / 300 €

154
FRANK-WILL - 1900-1951

SAINT-LO, LA PLACE DE LA 
CATHÉDRALE

Aquarelle, signée en bas à gauche.
53 x 43

1 000 / 1 200 €

155
Yves BRAYER - 1907-1990

AUX ARMÉES, 1939
Encre de Chine, signée et datée en bas à 

droite.
25 x 19

300 / 400 €

156
Albert MALET - 1912-1986
BATEAU SUR LA SEINE PRÈS DE ROUEN
Huile sur toile, signée en bas à droite.
46 x 65
1 200 / 1 500 €

157
Fernand HERBO - 1905-1995

PORT DE PÊCHE À MARÉE BASSE
Aquarelle, signée en bas à droite.

47 x 63
700 / 800 €

158
Gérard BARTHELEMY - né en 1927

LE CLÉMENCEAU À TOULON
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

65 x 92
1 000 / 1 200 €
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159
Marcel DYF - 1899-1985

LA LISEUSE OU CLAUDINE AU FAUTEUIL JAUNE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
5 000 / 7 000 €

Un certi cat de Mme Claudin DYF sera remis à l acquéreur.

160
Mercel DYF - 1899-1985

BOUQUET DE DAHLIAS, 1945
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
5 000 / 7 000 €

Un certi cat de Mme D f sera remis à l acquéreur.

161
Marcel DYF - 1899-1985

LE CAMPEMENT GITAN, 1977
Huile sur toile, signée en bas  

à droite.
60 x 73

5 000 / 7 000 €
Un certi cat de Mme Claudine D f 

sera remis à l acquéreur.
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162
Albert MALET - 1912-1986

LA PETITE ÉGLISE
Gouache, signée en bas à droite.

31 x 43,5
300 / 400 €

163
Albert MALET - 1912-1986

LA SEINE
Aquarelle, signée en bas à droite.

38 x 48
300 / 400 €

164
Fernand HERBO - 1905-1995

HONFLEUR, LE PORT
Aquarelle et gouache, signées et situées en bas à droite.

49 x 62
1 000 / 1 200 €

165
Albert MALET - 1912-1986

LE VAL AU CROC À BERTIMONT EN NORMANDIE, 1941
Aquarelle, signée et datée en bas à droite et située en bas à gauche.

22,5 x 30,5
180 / 200 €

166
Michel CIRY - né en 1919

LE MOULIN DU PRÉ À FRESNAY, 1942
Encre de Chine, signée et datée en bas à droite et titrée en bas à gauche.

32 x 51
300 / 400 €

167
Yvonne CANU - 1921-2007

LA JETÉE
Dessin à la mine de lomb, signé en bas à gauche.

25 x 35
400 / 600 €
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168
Michel JOUENNE - né en 1933

LES OLIVIERS
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée et titrée au dos.
73 x 100

5 000 / 6 000 €

170
Michel JOUENNE - né en 1933

LE MAS AUX OLIVIERS
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée et titrée au dos.
73 x 100

5 000 / 6 000 €

169
Jules René HERVÉ - 1887-1981
BALLERINES AU FOYER DE L OPÉRA
Huile sur toile, signée en bas à gauche  
et contresignée au dos.
60 x 81
2 000 / 3 000 €
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171
Maurice LEMAÎTRE - né en 1929
LA ROCHEPOT EN BOURGOGNE

Huile sur anneau, signée en bas à droite.
16 x 27

600 / 800 €

172
Jean-Pierre DUBORD - né en 1949

ROUEN, LE PORT APRÈS LA PLUIE, 1983
Huile sur toile, signée et datée en bas à gauche, 

contresignée, datée et titrée au dos.
41 x 61

700 / 800 €

173
Guy LEGENDRE - né en 1946

LE TRÉPORT
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

50 x 61
400 / 600 €

174
Jean-Pierre DUBORD - né en 1949

LA SEINE À LA BOUILLE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 61
900 / 1 000 €

175
Robert SAVARY - 1920-2000

LE PORT D AMSTERDAM, 1956
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.

50 x 60
500 / 600 €

176
Pierre CORNU - 1895-1996

LA SIESTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

50 x 65
1 200 / 1 500 €
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177
Jean RIGAUD - 1912-1999

LE PORT DE LOCTUDY, 1968
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée, située et datée au dos.
50 x 73

2 000 / 2 500 €

179
Jean RIGAUD - 1912-1999

SAINT-GUÉNOLÉE,  
PLAGE DE PORS CARN, 1991

Huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée et datée au dos.

38 x 55
2 000 / 2 500 €

178
Jean RIGAUD - 1912-1999
CONTRE-JOUR À LESCONIL, 1995
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos.
50 x 65
1 800 / 2 000 €
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180
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LES RANDONNEURS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 27
1 000 / 1 200 €

181
Jules-René HERVÉ - 1887-1981

LES BÛCHERONS
Huile sur toile, signée en bas à droite et contresignée au dos.

22 x 27
1 000 / 1 200 €

182
Jacques COQUILLAY - né en 1935

LE CONQUET
Pastel, signé en bas à droite.

48 x 62
600 / 800 €

183
Jean-François GALEA - né en 1944

HARDE DE SANGLIERS
É reuve en bron e à atine brun vert nuancé, signée et numérotée  

1/8, fonte à la cire erdue, marque du fondeur J.M. Fuertes.
Haut. : 25,5 cm - Long. : 45 cm - Prof. : 21,5 cm

1 200 / 1 500 €

184
Maurice LEMAÎTRE - né en 1929

PRINTEMPS À TOUQUIN EN SEINE ET MARNE
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

19 x 27
600 / 800 €

185
Maurice LEMAÎTRE - né en 1929

PRINTEMPS AU JARDIN
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

19 x 27
500 / 700 €
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186
Marcel DYF - 1899-1985

LE CAMP DE GITANS
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
3 000 / 4 000 €

Un certi cat de Mme D f sera remis à l acquéreur. 

188
Marcel DYF - 1899-1985

LA HALTE DES BOHÉMIENS
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

46 x 55
3 000 / 4 000 €

Cette œuvre a ris lace dans les archives de Mme Marcel D f 
en vue de la ré aration du catalogue raisonné.

187
Marcel DYF - 1899-1985
MOISSON AUX BAUX DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite.
38 x 46
3 000 / 4 000 €

Un certi cat de Mme D f sera remis à l acquéreur.
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190
Marie-Lucie NESSI-VALTAT - 1910-1993

COLLATION DANS LE JARDIN
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 54
400 / 600 €

193
Marie-Lucie NESSI-VALTAT - 1910-1993

VASE AUX CERISIERS EN FLEURS ET AUX JONQUILLES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
400 / 600 €

189
Maurice EHLINGER - 1896-1981

NU ALLONGÉ
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 73
2 000 / 3 000 €

Bibliogra hie : catalogue raisonné, n  3853 age 405.

192
Marcel ROCHE - 1890-1959

NU ASSIS DE DOS
Huile sur anneau, signée en bas à gauche.

57 x 48
800 / 1 000 €

191
Georgette NIVERT - née en 1900

NU ALLONGÉ
Huile sur anneau, signée en haut à droite.

40 x 80
1 000 / 1 500 €
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195
Jean-Gabriel DOMERGUE  

- 1889-1962
NU DEBOUT

Huile sur anneau,  
signée en bas à droite.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

198
Marcel COSSON - 1878-1956

BALLERINES DANS LEUR LOGE
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

23 x 30
1 200 / 1 500 €

194
Pierre DEVAL - 1897-1993
MODÈLE AUX YEUX VERTS
Pastel, signé en bas à droite.
42 x 32
2 000 / 2 500 €

197
Pierre CORNU - 1895-1996

DANS LE PATIO
Huile sur toile, signée en bas à droite.

60 x 73
1 500 / 1 800 €

196
Michel TARDY - né en 1939
LE CHAT
É reuve en bron e à atine mordorée, signée  
et N  EA 4/4, fondeur Silva Poséidon cachet .
Haut. : 12 cm - Long. : 19 cm
700 / 800 €
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199
Georges YOLDJOGLOU - né en 1933

LA TERRASSE DE LA VILLA AU TOUQUET, 1986
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 73
600 / 800 €

200
Marie SION - né en 1956

PROVENCE, LES COLLINES BLEUES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 61
800 / 900 €

201
Michel GÉRARD - né en 1939

LE PONTON SUR LA RIVIÈRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
400 / 600 €

202
Michel GÉRARD - né en 1939

LE PASSAGE À NIVEAU SOUS LA NEIGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

54 x 65
400 / 600 €

203
Christian EHLINGER - né en 1931

VERSAILLES, LE HAMEAU DE LA REINE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 55
300 / 400 €

204
Claude JOUSSET - né en 1935

LE ROSIER ET LE PONT BLEU À GIVERNY
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

65 x 80
700 / 800 €
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205
Charles Henri VERBRUGGHE - 1877-1974

LE BÉGUINAGE
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

40 x 32
700 / 800 €

206
Marie-Lucie NESSI-VALTAT - 1910-1993

VASE DE FLEURS AUX JONQUILLES
Huile sur toile, signée en bas à droite.

55 x 46
400 / 600 €

207
Francis MONTANIER - 1895-1974

VASE DE FLEURS ET POMMES, 1943
Huile sur anneau, signée et datée en haut à gauche.

38 x 46
600 / 800 €

209
Francis MONTANIER - 1895-1974

NATURE MORTE AUX POIRES, 1943
Huile sur anneau, signée et datée en haut à gauche.

38 x 46
400 / 500 €

Provenance : ancienne collection Georges Renaud.

208
René JAMES - né en 1935

LE PONT NEUF
Huile sur toile, signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
65 x 81

700 / 800 €
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216
Vincent TAILHARDAT - né en 1973

LE BAC À SABLE
Huile sur table, signée en bas à droite.

54 x 65
1 000 / 1 200 €

214
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943
PROMENEURS SUR LA PLAGE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
38 x 46

400 / 500 €

215
Ludwig KLIMEK - 1912-1992

LE BALLET
Aquarelle et gouache, signées en bas à droite, cachet  

de la vente d atelier Étude Besch à Cannes, 1998.
50 x 63

1 000 / 1 500 €

213
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

AU HAVRE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

22 x 27
200 / 300 €

210
Jean-Marie PRINCELLE - né en 1945

NU AU VASE DE FLEURS
Huile sur toile, signée en haut à droite.

73 x 54
400 / 600 €

212
Claude FOSSOUX - né en 1946

LE PONT DE GIVERNY
Huile sur toile, signée en bas à 

gauche et titrée au dos.
73 x 60

700 / 800 €

211
François BOUCHEIX - né en 1940

BOUQUET D ARUMS, 1973
Huile sur toile, signée et datée  

en bas à gauche.
92 x 60

1 500 / 2 000 €
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217
Louis FABIEN - né en 1924

LE REPOS DU MODÈLE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

73 x 60
1 500 / 1 700 €

218
François DESNOYER - 1894-1972

FEMME COUSANT
Huile sur toile, signée en bas à droite.

46 x 38
2 500 / 3 000 €

219
Catherine GARROS - née en 1954

SAINT-JEAN DE LU
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.

61 x 50
1 300 / 1 500 €

220
Claude SCHURR - né en 1921 - peintre de la marine

CANNES, LE PORT BLEU
Huile sur toile, signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

92 x 73
1 500 / 1 800 €
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222
Catherine GARROS - née en 1954

MENTON
Huile sur toile, signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
73 x 60

1 500 / 1 800 €

225
Philippe CARA-COSTEA - 1925-2006

NATURE MORTE, 1956
Huile sur toile, signée en haut à gauche et datée au dos.

33 x 41
200 / 300 €

221
Patrick LEROY - né en 1948

L ENTRÉE DU VILLAGE
Huile sur anneau, signée en bas à droite.

75 x 63
700 / 800 €

224
Michel KING - né en 1930

LES ROSES DE NOËL
Huile sur toile, signée en bas à gauche,  

contresignée et titrée au dos.
50 x 61

600 / 800 €

223
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943
PARIS, LE PONT ROYAL
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.
60 x 73
1 200 / 1 500 €
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226
Jean SARDI - né en 1947

LE VILLAGE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

73 x 60
2 800 / 3 000 €

229
Jean-Jacques RENÉ - né en 1943

MARÉE DESCENDANTE
Huile sur toile, signée en bas à droite.

38 x 46
500 / 700 €

227
Jacques Michel G. DUNOYER - 1933-2000

VASE DE FLEURS, 1976
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite.

73 x 60
800 / 1 000 €

230
Maurice EMPI - né en 1933

COURSE DE PLAT
Huile sur toile, signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
38 x 46

700 / 800 €

228
Pierre GODET - né en 1940

PROMENADE EN PRESQU ILE DE RHUYS  
DANS LE MORBIHAN

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
50 x 61

700 / 800 €
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232
Édouard GOERG 

 - 1893-1969
MATERNITÉ

Encre de Chine,  
signée en bas  

à gauche.
27,5 x 21

300 / 400 €

235
Jean COMMÈRE - 1920-1986

PAYSAGE
Dessin à l encre de Chine, signé en bas à gauche.

53 x 64
150 / 200 €

231
Édouard GOERG -  
1893-1969
LE NU
Encre de Chine,  
signée en bas à gauche.
24,5 x 20
300 / 400 €

234
Jean COMMÈRE - 1920-1986
LE PORT DE DOELAN, 1959

Dessin à l encre de Chine, signé, datée et située en bas à gauche.
150 /200 €

233
Michel TARDY - né en 1939
LE NU
É reuve en bron e à atine noire, signée  
et numérotée 4/8, fondeur Silva Poséidon.
Haut. : 13 cm - Long. : 26 cm
1 400 / 1 600 €
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236
Salvador DALI - 1904-1989

LES YEUX SURRÉALISTES
Lam e en bron e argenté, signée, monogrammé ET,  

éditeur Dalart N.V.
Haut. : 34,5 cm - Long. : 27,5 cm - Prof. : 11,5 cm

Socle en marbre noir.
5 000 / 6 000 €

237
GEN-PAUL - 1895-1975
LA PARTIE DE CARTES

Cra olor, signé en bas à gauche.
62 x 42

4 500 / 5 000 €

238
GEN-PAUL 
 - 1895-1975

CAVALIERS  
AU BOIS

Gouache, signée  
en bas à droite.

48,5 x 63
4 500 / 5 000 €
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239
Jean COMMÈRE - 1920-1986
NU À CHAUSEY
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
116 x 81
2 500 / 3 000 €

241
Sergio TELLES - né en 1936
LE JARDIN DES TUILERIES
Huile sur toile, signée en bas droite.
65 x 81
1 200 / 1 500 €

240
GEN-PAUL - 1895-1975

PASSAGE DE LA COURSE CYCLISTE 
DEVANT LE CAFÉ

Aquarelle, signée en bas à gauche.
47 x 62

4 500 / 5 000 €
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242
GEN-PAUL - 1895-1975

LE CAVALIER
Aquarelle et gouache, signée en bas à droite.

39 x 29
2 000 / 2 500 €

245
GEN-PAUL - 1895-1975

LES CAVALIERS
Cra on de couleurs, signé en bas à gauche.

30 x 40
2 000 / 2 500 €

243
Salvador DALI - 1904-1989
RHINOCÉROS COSMIQUE
É reuve en bron e à atines 
 noir étrusque et dorée,  
signée et numérotée 16/350 NE, 
fonte Airandor.
Haut. : 35 cm
3 200 / 3 500 €
Un certi cat sera remis  
à l acquéreur.

246
Jean-Alexandre DELATTRE - né en 1935

LE CANICHE
Scul ture en métal laqué noir. Pièce unique.

Haut. : 31,5 cm - Long. : 37 cm
1 500 / 2 000 €

244
Pablo PICASSO - 1881-1973

L OISEAU
Cou e en fa ence à décor incisé et émaillé des ateliers Madoura 

tam on , marquée « édition Picasso » au revers.
Haut. : 5 cm - Diam. : 14 cm

600 / 800 €
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247
Michel HENRY - né en 1928

LES COQUELICOTS DU MOIS DE MAI
Huile sur toile, signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

73 x 60
1 400 / 1 600 €

248
Salvador DALI - 1904-1989

LE MINOTAURE
É reuve en bron e à atine brun nature, signée et numérotée 

12/99 B.N., fonte à la cire erdue Airaindor-Valsuani.
Haut. : 46,5 cm
5 000 / 6 000 €

Un certi cat des fonderies de Chevreuse  
sera remis à l acquéreur.

249
Salvador DALI - 1904-1989
RHINOCÉROS HABILLÉ  
EN DENTELLES
É reuve en bron e à atine noire 
étrusque, signée et numérotée 
19/499 N.E., fonte à la cire erdue 
d Airaindor-Valsuani.
Haut. : 23 cm - Long. : 32 cm
3 500 / 4 000 €
Un certi cat des Fonderies de 
Chevreuse sera remis à l acquéreur.
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250
Paul AÏZPIRI - né en 1919
LARLEQUIN À LA PIPE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
80 x 70

10 000 / 12 000 €
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251
Claude WEISBUCH - né en 1927
L ENLÈVEMENT DES SABINES

Huile sur toile, signée en bas à droite.
79 x 99

3 200 / 3 500 € 252
Salvador DALI - 1904-4989

GRANDE VÉNUS DE MILO  
AUX TIROIRS

É reuve en bron e à atine noire étrusque, 
signée et numérotée 27/499 N.E., fonte à la 

cire erdue de Airaindor-Valsuani.
Haut. : 36 cm
3 500 / 4 000 €

Un certi cat des Fonderies de Chevreuse  
sera remis à l acquéreur.

253
Salvador DALI - 1904-1989

LE MINOTAURE
É reuve en bron e à atine vert nuancé, signée 
et numérotée V.F. 25/150, fondeur Airaindor.

Haut. : 19 cm
1 300 / 1 500 €

254
André COTTAVOZ - 1922-2012

FLORENCE
Huile sur toile, signée en bas à droite et titrée au dos.

33 x 46
1 500 / 2 000 €
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256
Paul AÏZPIRI - né en 1919

NATURE MORTE AU PICHET ET À LA COUPE DE FA ENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

54 x 65
7 000 / 8 000 €

Au dos ancienne étiquette d ex osition de la galerie Paul Pétrides.

255
Théo TOBIASSE - 1927-2012

LA JEUNE FILLE ET L HOMME EN NOIR
Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée en haut à gauche.

33 x 42
10 000 / 12 000 €

Au dos ancienne étiquette d ex osition à la Madden Galleries de Londres.
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257
Jean CROTTI - 1878-1958

VISION, 1945
Huile sur toile, signée et datée en bas à droite, titrée au dos.

55 x 46
15 000 / 18 000 €

Bibliogra hie : re roduit au catalogue raisonné de Jean Carlo Bertoli, n  45-02 age 260.
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258
Bernard BUFFET - 1928-1999

LA PLAGE, 1966
Huile sur carton toilé, signée et datée en haut à gauche.

16 x 22
15 000 / 18 000 €

Provenance : galerie David et Garnier, Paris.
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260
Camille HILAIRE - 1916-2004

L ÉTANG
Huile sur toile, signée en bas à droite,  

contresignée et titrée au dos.
54 x 65

3 000 / 4 000 €

263
Henri de JORDAN - né en 1944

NATURE MORTE AUX CITRONS
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

60 x 73
500 / 700 €

259
Camille HILAIRE - 1916-2004

VASE DE FLEURS
Aquarelle, signée en bas à gauche.

64 x 41
1 500 / 2 000 €

262
Henri de JORDAN - né en 1944

NATURE MORTE AUX POMMES VERTES
Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos.

54 x 65
500 / 700 €

261
Jean-Baptiste VALADIÉ - né en 1933
NU ALLONGÉ
Acr lique sur toile, signée en bas à droite.
46 x 55
1 000 / 1 500 €
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264
Xavier ALVAREZ - né en 1949

LE BAISER
É reuve en bron e à atine brun nuancé rouge et vert, signée  

et numérotée 1/8, fondeur dans les ateliers de l artiste.
Haut. : 44,5 cm - Long. : 28 cm - Prof. : 29 cm

2 500 / 3 000 €

265
Louis TOFFOLI - 1907-1999

LA FLEURISTE
Huile sur toile, signée en bas, datée et titrée au dos.

73,5 x 50
8 000 / 10 000 €

266
Jean-Pierre ALAUX - né en 1925
PORTRAIT DE FEMME AU LYS

Huile sur toile, signée en bas à gauche.
65 x 54

600 / 800 €

267
Niki de SAINT-PHALLE - 1930-2002

DEUX FLACONS DE PARFUM FACTICES  
en verre et matière s nthétique, le lus etit marqué  

« rst édition » conservé dans sa bo te d origine.
Haut. : 35 et 9 cm

1 500 / 2 000 €
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268
Bernard CHAROY - né en 1931
« LUCIEN, VENE  PICORER  »

Encre de Chine, lavis et gouache, signés en 
bas à gauche. Porte le n  109 et le co right de 

l Inde endent Artists Agenc .
65 x 50

1 100 / 1 300 €

271
Salvador DALI - 1904-1989

RHINOCÉROS HABILLÉ EN DENTELLES
É reuve en bron e à atines bron e étrusque et oursin doré à l or n, signée 

et numérotée 10/499 B.E, fonte à la cire erdue d Airaindor-Valsuani.
Haut. : 12 cm - Long. : 16 cm

2 000 / 2 200 €
Un certi cat des Fonderies de Chevreuse sera remis à l acquéreur.

270
Léopold SURVAGE - 1879-1968

COMPOSITION, 1968
Aquarelle sur a ier marou ée sur toile, 

signée et datée en bas à droite.
54,5 x 38

1 000 / 1 200 €

269
DÉESSE - née en 1954

SÉDUCTION
Scul ture en oudre de marbre ol chrome, 

signée et numérotée 14/100.
Haut. : 18 cm

300 / 400 €

272
Rosie de LONGHI BOÜARD - né en 1955

L ENVOL, 2008
Acr lique sur toile, signée et datée en bas à droite  

et située « Deauville » au dos.
65 x 92

300 / 400 €

273
Thierry LOULÉ - né en 1967

LUCKY LUCKE
Pastel, signé en bas à droite.

76 x 55
1 000 / 1 200 €

275
Jean-Pierre MALTÈSE - né en 1946

PAYSAGE DE PROVENCE
Huile sur toile, signée en bas à gauche, 

contresignée au dos.
46 x 33

1 300 / 1 500 €

274
Roland CHANCO - né en 1914
JEANNE ET SON HIBOU, 2004

Huile sur toile, signée en bas à gauche, 
contresignée, datée et titrée au dos.

92 x 73
2 500 / 3 000 €

Bibliogra hie : catalogue raisonné, tome 4, n  361.
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276
Thierry LOULÉ - né en 1967

LA COUSINE
Huile sur toile, signée en haut à gauche.

100 x 81
1 800 / 2 000 €

278
Thierry LOULÉ - né en 1957

CRISTU REI
Huile sur toile, signée en bas à gauche.

116 x 89
1 000 / 1 200 €

277
Salvador DALI - 1904-1989
DON QUICHOTTE ASSIS

É reuve en bron e à atine brun doré nuancé, 
signée et numérotée FRA 24/350.

Haut. sans le socle : 18 cm
Socle en marbre noir.

900 / 1 000 €
Un certi cat sera remis à l acquéreur.

282
Christophe JEHAN - né en 1961
LAUTO-STOPPEUSE
Scul ture en métal ol chrome, 
signée.
Haut. : 30 cm
900 / 1 000 €

279
Salvador DALI - 1904-1989

FAUNE, HOMME, TÊTE, CORNES, 1973
É reuve en bron e à atine brune, signée et numérotée 
FRA 21/350, fonte à la cire erdue, éditeur 2049 Obra 

Contem oranea. Dans sa bo te d origine.
Haut. sans le socle : 18 cm

Socle en marbre jaune.
900 / 1 000 €

Un certi cat sera remis à l acquéreur.

284
Christophe JEHAN - né en 1961

L HOMME AU CHAPEAU
Scul ture en métal ol chrome, signée.

Haut. : 31 cm
800 / 1 000 €

281
Jean-Alexandre DELATTRE - 

né en 1935
LA TENDRESSE

Scul ture en métal doré et laqué 
noir, signée. Pièce unique.

Haut. : 39 cm
1 300 / 1 500 €

283
Christophe JEHAN - né en 1961

PETIT COUPLE
Grou e en métal ol chrome, 

signée.
Haut : 31 cm

1 300 / 1 500 €

280
Thierry LOULÉ - né en 1967

MATHILDE
Encre de Chine, signée en bas à droite.

60 x 40
600 / 800 €
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286
Régine PIVIER-ATTOLINI, 
école française contemporaine
TROIS CYPRÈS
Huile sur toile, contresignée  
et titrée au dos.
50 x 50
600 / 800 €

289
DÉESSE - née en 1954

LADY CAT, PRINTEMPS
Scul ture en résine ol chrome, 

signée.
Haut. : 58 cm

400 / 600 €

285
Jean-Pierre MALTÈSE  
- né en 1946
PAYSAGE
Huile sur toile, signée  
en bas à droite  
et contresignée au dos.
80 x 80
3 500 / 4 000 €

288
DÉESSE - née en 1954

CLARA
Scul ture en oudre de marbre 
ol chrome, signée et numérotée 

1/100.
Haut. : 34 cm

500 / 600 €

287
Jean-Marie PRINCELLE 
- né en 1945
VASE DE FLEURS 
DEVANT LA MER
Huile sur toile, signée  
en bas à droite.
80 x 80
300 / 500 €
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290
Stéphane GISCLARD - né en 1967

LE SILVER BLACK
Huile sur toile, signée en haut à gauche, contresignée  

et titrée au dos.
92 x 73

3 000 / 4 000 €

291
BARTIOLI, école contemporaine

SIGMUND
Scul ture en verre ol chrome teinté dans la masse, signée.

Haut. sur socle : 41,5 cm
1 200 / 1 400 €

292
DÉESSE - née en 1954

PROMESSE
Scul ture en oudre de marbre, signée  

et numérotée 6/100.
Haut. : 32 cm

500 / 600 €

293
Christophe JEHAN - né en 1961

NO RISK NO FUN
Huile sur toile, signée en haut à droite.

80 x 80
1 600 / 1 800 €
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294
Gustave BOLIN - 1920-1999
PAYSAGE DE PROVENCE

Huile sur toile, signée en bas à droite.
114 x 146,5

4 000 / 5 000 €

295
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION
Huile sur a ier marou é sur toile, signée en bas à gauche.

77 x 100
1 000 / 1 500 €

296
Gustave BOLIN - 1920-1999

COMPOSITION, 1972
Huile sur a ier marou ée sur toile, signée et datée en bas à droite.

77 x 109
1 000 / 1 500 €

Ex osition : Bolin, musée Galliera, 1973-1974.
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297
Charles ROLLIER - 
1912-1968
COUPLE EXTATIQUE I, 1967
Huile sur toile, signée et datée  
en bas à droite, titrée,  
contresignée et datée au dos.
130,5 x 89
2 000 / 3 000 €

300
Élie GREKOFF - 1914-1985

CIEL MARIN
Ta isserie d Aubusson, signée, 

tissée dans les ateliers  
Pinton. Bolduc au verso.

128 x 198
1 200 / 1 500 €

298
Oskar KOKOSCHKA

BERGÈRE ET SON MOUTON
Ta isserie originale,  
signée des initiales.

157 x 98 
2 000 / 2 500 €

301
Simon CHAYE - né en 1930

CLAIRE FONTAINE
Ta isserie d Aubusson, signée en bas à droite,  

tissée dans les ateliers Hamot. Bolduc au verso.
160 x 250

1 500 / 2 000 €

299
Christophe JEHAN - 
né en 1961
LE COUPLE
Huile sur toile, signée  
en haut à gauche.
150 x 30
1 400 / 1 600 €
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302
Jean PICART LEDOUX - 1902-1982

LES PETITES ALGUES
Ta isserie d Aubusson, signée et éditée ar les ateliers Pinton Frères. Bolduc au verso.

118 x 183
3 500 / 4 000 €

303
Jean LURÇAT - 1892-1966
TROPIQUES BLEUS
Ta isserie d Aubusson, signée,  
éditée ar les ateliers Tabard Frères et Sœurs.  
Bolduc au verso.
151 x 175
4 500 / 5 000 €
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305
Jean LURÇAT - 1892-1966

LES POISSONS
Ta isserie d Aubusson, signée, éditeur Goubel .

90 x 195
3 000 / 3 500 €

304
Jean LURÇAT - 1892-1966

LE PETIT CHIEN VERT
Ta isserie d Aubusson, signée, tissée dans les ateliers Tabard Frères et Sœurs. Bolduc au verso.

154 x 184
4 000 / 4 500 €
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306
Jean LURÇAT - 1892-1966

CHANTONS
Ta isserie d Aubusson tissée dans les ateliers Goubel , matricule 1067. Bolduc au verso.

200 x 115
3 500 / 4 000 €

307
Jean LURÇAT - 1892-1966

TORTUE
Ta isserie d Aubusson tissée dans les ateliers Su anne Goubel . Bolduc au verso.

70 x 85
1 000 / 1 200 €
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308
Jean LURÇAT - 1892-1966

CHILDREN S CORNER
Ta isserie d Aubusson, signée, tissée ar les ateliers Tabard Frères et Sœurs. Bolduc au verso.

175 x 197
5 000 / 6 000 €
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Meki Megara  
(né en 1933)
Composition

Technique mixte sur toile.
88 x 130 cm

Ahmed Ben Driss El Yacoubi  
(né en 1928)

Battle of Marrakesh
Huile sur toile.

66 x 81 cm




